

## 訂正情報

『改訂版 個人事業・自由業者の かんたん経理・ラクラク申告』に以下のような誤植がございました。

お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2009年1月19日

正しくは以下のようになります。

### ◆127 ページ 計算表の記入方法

2月試算表の中、負債資本の部①当月残高の合計

【誤】 7,559,000

【正】 8,134,500

### ◆215 ページ 12月試算表前月残高

	【誤】	【正】
車両運搬具	1,560,000	2,860,000
工具器具備品	1,560,000	212,500
資産の部合計	19,215,800	19,168,300
元入金	5,480,000	5,432,500
負債資本の部合計	19,215,800	19,168,300

◆P219 12月試算表 12月残高

	【誤】【正】	
車両運搬具	1,560,000	2,860,000
工具器具备品	1,560,000	212,500

◆P221 決算処理

【誤】(1)12月末の商品在庫は235万円である

【正】(1)12月末の商品在庫は235万円である。なお、消耗品27万7,780円をクレジットカードで年末に購入していた。

(2)減価償却費は次のとおり

	【誤】【正】	
車両運搬具	49万7,640円	59万6,310円
工具器具备品	39万円	13万2,812円